

NEWS RELEASE

株式会社大塚家具

〒135-8071 東京都江東区有明3丁目6番11号 東京ファッションタウンビル東館 TEL03-5530-4321(代) FAX03-5530-5550

報道関係者各位 2017年10月24日

大塚家具「IDCパートナーズ」のポイントサービスを拡張 「IDC OTSUKA オンライン」で 2017年10月24日(火)よりポイントサービス開始

総合インテリア販売の株式会社大塚家具(本社:東京都江東区、代表取締役社長:大塚久美子、以下当社)は、オンラインショップ「IDC OTSUKA オンライン」でも当社のメンバーズシステム「IDCパートナーズ」のポイントサービスをご利用いただけるよう、機能を拡張いたします。

「IDCパートナーズ」は、お客様の住環境をより快適なものにできるよう、家具のご購入から、家具を長くよりよい状態でお使いいただくためのメンテナンスや修理、リフォームまで、お客様の暮らしをトータルにサポートするサービスです。

お買い物100円(税込)ごとに3ポイント(現金またはそれに準ずるお支払いの場合)付与されるほか、ご来店時など、お買い物以外でもポイントが付与されます。さらに、たまったポイントは1ポイント=1円換算で商品のご購入に、1ポイント=2円換算でメンテナンスやリフォームなどのサービスメニューにご利用いただけるお得なサービスです。

このたび、お客様によりご活用いただけるよう、「IDCパートナーズ」のポイント機能をオンラインショップ「IDC OTSUKA オンライン」に拡張、たまったポイントを「IDC OTSUKA オンライン」でのお買い物にもご利用いただけるほか、「IDC OTSUKA オンライン」でのお買い物でもポイントが付与されるようにいたします。

2017年3月10日発表の「経営ビジョン」の4つの柱の一つとして取り組んでいる「商品とサービスのチャネル連携強化」の一環であり、EC事業の拡大につなげます。

今後も当社は、店舗とご自宅、WEB、さまざまなチャネルでお客様により便利にご活用いただけるよう、努めてまいります。

記

オンラインショップ名

IDC OTSUKA オンライン http://www.idc-otsuka.jp/item/

オンラインでの

2017年10月24日(火)

ポイントサービス開始日

目的お客様の利便性向上。

店舗のポイントサービスをオンラインショップに拡張することで、

相互にポイントの蓄積・利用が可能になります。

ご利用条件

- ① 「IDCパートナーズ」へのご入会
- ② 「IDC OTSUKA オンライン会員」のご登録
- ③ ①「IDCパートナーズ」と②「IDC OTSUKA オンライン会員」の ポイント共通化手続き

以上

【補足事項:IDCパートナーズについて】

1) ご入会

入会金・年会費無料。ご入会はWebでも店舗でも可能です。

2) ポイント付与

①商品ご購入ポイント

ご購入金額、お支払い方法に応じて、商品お引渡し日の翌月1日にポイントが付与されます。

	IDC Partners	IDC Gold Partners※
①現金または それに準ずるお支払いの場合 (銀行振込、J-Debit、 当社発行商品券等)	お買い物100円(税込) ごとに 3ポイント	お買い物100円(税込) ごとに 5ポイント
②クレジットカードまたは それに準ずるお支払いの場合	お買い物100円(税込) ごとに 1ポイント	お買い物100円(税込) ごとに 3ポイント

※100円未満はポイントは付与されません。

※配送費・各種作業料等の実費は対象外となるほか、商品・有料サービス(商品加工等のカスタマイズ、訪問点検、 リフォーム等)についても一部、ポイント付与対象外のものがございます。

※ご購入金額やご利用状況に応じて、IDC Gold Partnersにランクアップします。

②ご来店ポイント

ご来店ごとに、300ポイントプレゼント(月1回有効)。ご来店当日に付与されます。

※「ご来店時」の付与のため、IDC OTSUKA オンラインでのご利用ではポイント付与はありません。

③バースデーポイント

お誕生日月の初回ご来店時に、1000ポイントをプレゼント(年1回有効)。ご来店当日に付与されます。

※「ご来店時」の付与のため、IDC OTSUKA オンラインでのご利用ではポイント付与はありません。

※バースデーポイントには月のご来店ポイントも含まれます(700ポイント+300ポイント)

3) ポイントの有効期限

ポイントの有効期限はポイント付与日から2年(24ヶ月)です。

ポイントはIDCパートナーズ専用サイトにてご確認いただけます。

4) ポイントのご利用方法

ポイント付与日当日から、お買い物、またはサービスメニューにご利用いただけます。

お買い物にご利用の場合 1ポイント=1円換算

サービスメニューにご利用の場合 1ポイント=2円換算

【大塚家具 概要】

1969年創業。「上質な暮らしを提供する」ことを目指し、家具販売にとどまらず、修理、中古家具の買い取り・販売事業も手がける日本で唯一の総合インテリア企業。2017年3月10日経営ビジョン発表後、「暮らしのソリューション提案企業」として法人向け営業、資格保持者によるお住まいのインテリアのコーディネートサービス、家具レンタル、WEB・EC事業の強化を進めています。